I

MATEMATIK
ILERI DUZEY

DENKLEM VE ESITSIZLiK SISTEMLERI - 1

1. 3x—7 = 5x+ 9 denklemini saglayan x kactir? 4. 3x5— 4 8 ; X _ % denklemini saglayan x kagtir?
A-8 B-6 C-1 DM E)8 A)77  B)33 C)24 D17  E)7
. 2X+6 _3 yenkiemini saglayan x kagtir? 5. x+3y=1
Sx-6 4 3x—2y =— 1
A)2 B) 4 C)5 D)6 E)7
denklem sisteminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
- A){(3.4)} B) {(=3.2)} C){(1.2)}
& D) {(=1,4)} E) {(=1.-3)}
©
R
m
L
=
3. 1=3% | oy — 1 _ x denklemini saglayan x kactir? 6. 2x =3y
3 2 5x +y = 68
A)l 5)1_ C)1— D)E E)E . S o
2 4 12 5 7 denklem sistemini saglayan x ve y degerleri igin
x —y kacgtir?
A) 6 B) 4 C)-2 D) -5 E) -6
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DENKLEM VE ESITSIZLIK SISTEMLERI - 1

7. ax+by=1
bx—ay =7

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi {(-2, - 1)} ol-

duguna gore a-b kagtir?

A) 15 B) % C) 1 D) -2

8. 3x+4y+6z=>51
—2x-y+z=16

olduguna gore x +y + z kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8
9. 2a+3b=-
2b—-4c=-18
a+c=3

denklem sistemini saglayan a kagtir?

A)-2 B)-1 C)0 D) 1

E)9

E)2
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10.

1.

12.

e SINIF

MATEMATIK
iLERI DUZEY

3x+2y+z=11
X+y+4z=-3
2x+3y+z=10

olduguna gore x -y -z kagtir?

A)—-24 B)-12 C)-8 D)6 E) 10

Dik koordinat sisteminde (1,—11),(2,-10) ve
(3, - 5) noktalar y = ax? + bx + ¢ paraboliiniin iize-
rinde olduguna goére a—b — ¢ kagtir?

A)-11  B)-1  C)12 D) 15 E) 19

1.,1,1_11
ath ™2
2.3 4 _
atp e~
1.2.1_.9
a b ¢ 2

denklem sistemini saglayan b kagtir?

A)% B)% C)% D) 1 E)2




